

ТЕАТР В ГОСТЯХ У СОРМОВИЧЕЙ

В пылшем году областной театр драмы показывает свои постановки во Дворцах культуры им. Ленина и Сталина. Рабочие предприятий Ленинского, Сталинского, Кагановичского и Сормовского районов охотно посещают спектакли областного театра. Но, как зрители оценивают работу театра, какие требования они предъявляют к нему—до последнего времени коллектив актеров и руководство драмы не знали.

Исправляя этот недостаток, 7-го февраля коллектив театра встретился со своими зрителями-сормовичами. В Сормовском Доме культуры собралось около 1500 человек. Сормовичи с большим вниманием выслушали доклад художественного руководителя театра тов. Бриля о работе театра. Стахановцы Сормовского завода гг. Малышов, Васильев и Бутычгин говорили о том, что областной театр стал их театром, что каждый приезд коллектива в Сормово является большим праздником для рабочих. Они поставили вопрос об увеличении количества выездов театра на площадку Дворцов культуры.

Темло встретили сормовичи выступлением народного артиста республики тов. Соболевцова-Самарина, говорившего о новых качествах советского театра и актера, о взаимных интересах актера и зрителя. Артисты Юдин, Боловцов и Мартынов взяли обязательство оказывать помощь самодеятельному кружку сормовичей.

После официальной части труппа показала участникам встречи отрывки из спектаклей «Горе от ума», «Зыковы», «Очная ставка» и новой работы, которую готовит коллектив к 20-летию Красной Армии и Военно-Морского Флота—«Южфронт».

В заключение этой дружеской встречи сормовичи выразили желание почаще встречаться с артистами театра, причем не только во Дворце культуры, но и в цехах завода.